ZAPISNIK
s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica, održane dana 08. lipnja 2017.  godine u prostorijama Općine (Trg sv. Jurja 2, Gornja Stubica)

Započeto u 17,00  sati

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Ivan Bigec, Stjepan Dijanić, Ivica Frajtak, oec, Tomislav Haramustek, mag.oec., Branko Korman, Đurđica Labaš, upr. pravnik, Željka Levak, mag. pol., Željko Lisak, Marijan Obestar, Anamarija Poštek, Kristina Rafaj, Nikolina Salar, Marijan Sviben i Slavko Španec
Odsutni članovi Općinskog vijeća: Dragutin Lešković
Sjednici još prisustvuju: gđa Silvija Profeta Fabijančić, dipl.iur. – predstojnica Ureda državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županiji, gđa. Mirjana Valjavec, dipl. iur, - voditeljica Službe za zajedničke poslove Ureda državne uprave u Krapinsko – zagorskoj županiji, gosp. Jasmin Krizmanić, dipl. ing. – općinski načelnik, gosp. Vladimir Škvorc, upr. pravnik – zamjenik općinskog načelnika  i Gordana Jakopović – zapisničar.
Gđa Silvija Profeta Fabijančić, otvara konstituirajuću sjednicu, pozdravlja nazočne te  im čestita na izboru. Utvrđuje da je na sjednici nazočna većina vijećnika, njih četrnaest (14) od ukupno 15 vijećnika, te Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.
Gđa. Silvija Profeta Fabijančić, predlaže dnevni red, koji je primljen u pozivu za sjednicu. Daje prijedlog Dnevnog reda na glasanje.  

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen i glasi:

1. Izbor Mandatne komisije,

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata vijećnika
- utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora  

   predsjednika,

-svečana prisega članova Općinskog vijeća,

3. Izbor Komisije za izbor i imenovanje,

4. Izbor predsjednika i dva potpredsjednika Općinskog vijeća i
5. Slobodna riječ.

Točka 1.

Izbor Mandatne komisije

Gđa. Silvija Profeta Fabijančić, - utvrđuje da prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica Mandatna komisija ima predsjednika i dva člana, te da se bira na konstituirajućoj sjednici na prijedlog  najmanje 1/3 članova Općinskog vijeća. Konstatira da postoji prijedlog 1/3 vijećnika koji predlažu izbor Mandatne komisije.

U ime 1/3 vijećnika predlaže se Mandatna komisija u sastavu
· za predsjednika: Tomislav Haramustek, mag.oec.
· za članove: Ana Marija Poštek i 



 Marijan Sviben
Drugih prijedloga nije bilo.

Gđa.Silvija Profeta Fabijančić, daje prijedlog na glasanje.

ZA – 14
 PROTIV – 0 

SUZDRŽAN – 0

Utvrđuje da je JEDNOGLASNO izabrana Mandatna komisija u sastavu:

· za predsjednika: Tomislav Haramustek, mag.oec.

· za članove: Ana Marija Poštek i 



  Marijan Sviben

Točka 2.

Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata vijećnika
Gđa. Silvija Profeta Fabijančić - moli predsjednika Mandatne komisije gosp.Tomislava Haramusteka da podnese Izvješće o rezultatima izbora za članove Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica.

Gosp. Tomislav Haramustek- čita Izvješće Mandatne komisije Općinskog vijeća Gornja Stubica o provedenim izborima  za članove Općinskog vijeća Gornja Stubica. Navedeno izvješće sastavni je dio ovog Zapisnika i čini njegovu cjelinu.

Općinski vijećnici primili su  Izvješće Mandatne komisije na znanje i nitko nema primjedbe.

Gđa. Silvija Profeta Fabijančić konstatira da su izabrani članovi Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica.

Gđa. Silvija Profeta Fabijančić - utvrđuje da je gđa. Đurđica Labaš, upr. pravnik slijedeći izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova, budući da su prvi i drugi  kandidat s predmetne liste gosp. Jasmin Krizmanić, dipl. ing.  i gosp. Vladimir Škvorc, bacc. izabrani na nespojive dužnosti – dužnost općinskog načelnika i dužnost zamjenika općinskog načelnika.
Gđa. Đurđica Labaš  - pozdravlja prisutne zahvaljuje na ukazanoj časti, preuzima vođenje  

sjednice. Poziva izabrane vijećnike i vijećnice na davanje svečane prisege u tekstu koji će pročitati i moli ih da poslije pročitane prisege pošto ih se pojedinačno prozove ustanu i izgovore „Prisežem“ te potpišu tekst svečane prisege.

- čita tekst svečane prisege.

Svi prisutni Općinski vijećnici dali su svečanu prisegu i potpisali tekst svečane prisege.

Točka 3.

Izbor Komisije za izbor i imenovanja

Gđa. Đurđica Labaš - utvrđuje da prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica  Komisija za izbor i imenovanja ima predsjednika i četiri člana, te da se bira na konstituirajućoj sjednici na prijedlog  najmanje 1/3 vijećnika. Konstatira da postoji prijedlog 1/3 vijećnika koji  predlažu  izbor Komisije za izbor i imenovanja.

Gđa Đurđica Labaš - u ime 1/3 vijećnika predlaže Komisije za izbor i imenovanja  u sastavu

- za predsjednicu Nikolina Salar, univ.bacc.oec.
- za članove  Stjepan Dijanić



Branko Korman


Dragutin Lešković i


Željka Levak, mag. pol.
Drugih prijedloga nije bilo.

Gđa Đurđica Labaš - Daje prijedlog na glasanje.

ZA – 14
 PROTIV – 0 

SUZDRŽAN – 0

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO izabrana Komisija za izbor i imenovanja u sastavu:

- za predsjednicu Nikolina Salar, univ.bacc.oec.
- za članove  Stjepan Dijanić



Branko Korman


Dragutin Lešković i



Željka Levak, mag. pol.
Točka 4.

Izbor predsjednika/ce i dva potpredsjednika/ce Općinskog vijeća

Gđa Đurđica Labaš – utvrđuje da se prema  Poslovniku vijeća predsjednik/ca općinskog vijeća bira se na konstituirajućoj sjednici na prijedlog  Komisije  za izbor i imenovanje ili najmanje 1/3 vijećnika većinom glasova svih vijećnika.
Moli predsjednicu Komisije za izbor i imenovanje gđicu. Nikolinu Salar da iznese prijedlog za izbor predsjednika Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica

Gđica Nikolina Salar - za predsjednicu Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica predlaže se gđu. Đurđicu Labaš, upr. pravnik iz Gornje Stubice, Samci 14.
Drugih prijedloga nije bilo.

Gđa. Đurđica Labaš- daje prijedlog na glasanje.

ZA – 11
 PROTIV – 3 

SUZDRŽAN – 0

Utvrđuje se da je za predsjednicu Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica sa 11 glasova „ZA“ i 3 „PROTIV“ izabrana gđa. ĐURĐICA LABAŠ, upr. pravnik iz Gornje Stubice, Samci 14.

Gđa. Đurđica Labaš – zahvaljuje na izboru te moli predsjednika Komisije  za izbor  i imenovanje da iznese prijedlog za izbor prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica.
Gđica Nikolina Salar - za prvog potpredsjednika Općinskog vijeća predlaže  se gosp. Ivana Bigec iz Gornje Stubice, Sveti Matej 117b.

M. Obestar – predlaže za drugog potpredsjednika gosp. Stjepana Dijanića.

No kako prijedlog nije imao potporu ostalih općinskih vijećnika, prijedlog nije bio pravovaljan te je predsjednica Općinskog vijeća dala  prijedlog Komisije za izbor i imenovanje na glasanje.

ZA – 11
 PROTIV – 3 

SUZDRŽAN – 0

Utvrđuje se da je za prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica  sa 11 glasova „ZA“ i 3 „PROTIV“ izabran gosp. IVAN BIGEC iz Gornja Stubice, Sveti Matej 117b.

Predsjednica Općinskog vijeća – Pita da li tko ima prijedlog za drugog potpredsjednika, kako nije bilo prijedloga od strane oporbenih stranaka općinski načelnik predlaže da se za drugog potpredsjednika izabere gosp. Slavko Španec iz Hrvatske demokratske zajednice, budući da su poslije HNS-a dobili najviše glasova.

M. Obestar – Ovo je koalicija triju stranaka. Ne može vladajuća većina odlučivati tko će biti drugi potpredsjednik. A u oporbi su i SDP i HSS. Trebalo nas je kontaktirati i dogovoriti se s nama. Vi ste jučer imali sastanak, a nas nitko nije zvao.
Općinski načelnik – očito došlo do nesporazuma. Evo mi ćemo na slijedeću sjednicu staviti izbor drugog potpredsjednika i podržati svaki Vaš prijedlog za imenovanje drugog potpredsjednika. 

S. Španec- Hvala na razumijevanju. Mi ćemo na drugoj sjednici dati prijedlog.

Ž. Lisak – pozdravlja sve skupa. Naša je greška, trebali smo se naći i dogovoriti se. 
Zamjenik općinskog načelnika – Jučer je sastanak imala stranka HNS. Mi smo raspravljali vezano na Odluke vezane uz HNS i nismo donosili nikakve odluke vezane uze HDZ, ZDS, SDP i HSS. Vi kao oproba trebali ste se zajednički sjesti i dogovoriti oko izbora drugog potpredsjednika.
 Kako nije bilo pravovaljanih prijedloga za izbor drugog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica isti nije izabran.
Točka 5.
Slobodna riječ

gosp. Jasmin Krizmanić, dipl. ing. - Općinski načelnik Općine Gornja Stubica – čestita svim izabranim općinskim vijećnicima  i nada se međusobnoj dobroj i uspješnoj suradnji. Čestita gđi.  Đurđici Labaš na izboru za predsjednicu Općinskog vijeća i gosp. Ivanu Bigec na izboru za potpredsjednika Općinskog vijeća. Nada se da ćemo svi zajedno dati doprinos razvoju Gornje Stubice.
Gosp. Vladimir Škvorc, upr. pravnik – zamjenik općinskog načelnika Općine Gornja Stubica – čestita svim izabranim vijećnicima. Čestita gđi.  Đurđici Labaš na izboru za predsjednicu Općinskog vijeća i gosp. Ivanu Bigec na izboru za potpredsjednika Općinskog vijeća.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Gornja Stubica - još jedanput zahvaljuje na izboru, pozdravlja prisutne i zaključuje sjednicu.
Završeno u 18,20 sati.

KLASA:021-05/17-01/005

URBROJ:2113/05-01-17-1

Gornja Stubica, 08. lipnja 2017. godine
   




          

         Predsjednica Općinskog vijeća:

 



                                              Đurđica Labaš, upr. pravnik

       Zapisničar

Gordana Jakopović
